
1. Instalace a aktualizace Falcon BMS 4.32 

Instalace a aktualizace pro simulátor Falcon BMS 4.32 je trošku odlišná oproti ostatním simulátorům 

nebo hrám. Po stažení simu z některého zveřejněného odkazu na stránkách 

www.benchmarksims.org. , zazipované složky Falcon_BMS_4.32_Setup je nutné ji někde v kompu 

umístit a rozbalit. Rozbalení provedeme například pomocí Total Comandera nebo Winzipu.  

Při rozbalování vybereme cestu umístění složky, doporučuji složku umístit (pokud to je) na nějaký jiný 

disk, než je systémový disk C:, např. já mám tento složku místěnou na disku D, takže složka je 

umístěna „D:\Falcon BMS 4.32 Setup“. Takto vytvořená složka je důležitá pro další aktualizace a proto 

ji nikdy NEMAŽTE!  

 

Ve složce Falcon BMS 4.32 Setup je jedna složka data a dva soubory z nich je jeden exe soubor. 

K instalaci simulátoru dvojklikem spustíme soubor Setup.exe a už to jede. 

 

Objeví se uvítací okno, jednoduše stiskneme tlačítko „Next“.  

 

Přijmeme licenční podmínky, které si nejdříve přečteme, a pak stiskneme tlačítko „Accept“. 



 

V dalším okně je nutné vybrat a potvrdit umístění původní instalace nebo umístění originálního CD. 

Tak pokud máte nainstalován původní simulátor Falcon4.0 od Microprose, stačí vybrat místo 

instalace a uvolní se tlačítko „Next“, nebo vložit originální CD do mechaniky a zde vybrat v mém 

případě DVD jednotku F: a poté se uvolní tlačítko „Next“, které se stiskne k pokračování instalace. 

 

Další okno nám nabídne umístění instalace, doporučuji umístit instalaci do kořenového adresáře 

disku C, protože u W7 složka „Program Files“ je systémová a vyžaduje pro funkci některých programů 

vyšší než administrátorská oprávnění a to by mohlo způsobit problémy.  

 

V dalším oknně nám bude zobrazovat stav aktualizací, první okno zobrazuje dostupné aktualizace, 

prostřední stažené soubory a třetí okno aktuálně nainstalované soubory. Nyní zde jen provedeme 

stisknutí tlačítka „Next“. 



 

Dále je zobrazen přehled instalací, nyní stiskneme jen tlačítko „Next“. A pak už jen vidíme průběh 

instalace. 

 

Odkliknem tlačítkem Next funkční doplňky.  

 

A instalace simulátoru je hotova, jen stiskneme tlačítko Finish. Pokud budeme chtít spustit simulátor, 

zatrhneme tlačítko „Start the program“. 



 

2. Aktualizace simulátoru Falcon BMS 4.32 

Aktualizace tohoto simulátoru je trochu jiná.  

Nejdříve si stáhneme poslední aktualizace. V době zpracování tohoto dokumentu byly vydány již tři 

aktualizace. Podíváme se na instalaci první aktualizace a ty ostatní dvě se budou instalovat stejně. 

Stáhneme a rozbalíme první aktualizaci Falcon_BMS_4_Update_1.zip, při rozbalení uložíme složku 

Falcon BMS 4 Uprate 1 na libovolný disk. V této složce najdeme exe soubor 

Falcon_BMS_4.32_Update_1.exe, který spustíme. Přeskočíme instalační instrukce stisknutím tlačítka 

„Understood!“. A objeví se nám okno k umístění aktualizačních souborů, při otevření okna se objevila 

cesta C:\Falcon BMS 4.32 Setup, a ZDE POZOR. Tato cesta by platila, pokud bychom měli složku 

Falcon BMS 4.32 Setup nainstalovanou v kořenovém adresáři disku C:. Pokud si vzpomínáte, 

doporučoval jsem nainstalovat složku Falcon BMS 4.32 Setup na jiný disk, v mém případě to byl disk 

D:. Takže zde musím nastavit správnou cestu „D:\Falcon BMS 4.32 Setup“. A pak stiskneme tlačítko 

„Instal“ a po instalaci stiskneme Close. Takto jsme provedli první část instalace aktualizace, vložili 

jsme soubory aktualizace k instalačním souborům do složky „data“ v složce Falcon BMS 4.32 Setup. 

Mělo by to vypadat nějak takhle: 

 

Nyní uděláme druhý důležitý krok k nainstalování aktualizace, vrátíme se o krok výše přímo do složky 

Falcon BMS 4.32 Setup, kde je umístěn exe soubor Setup.exe a dvojklikem ho spustíme. 



Objeví se okno, a zda chceme prohledat aktualizace na internetu nebo jestli chceme odstranit sim z 

počítače, vybereme „Check the Internet to products updates“ a dáme Next.  

 

Po nějaké době chroustání nám okno online aktualizace oznámí, že je stažený Základ BMS (4.24 Base) 

a aktualizace č.1 (4.32 Update1). Déle, že máme aktuálně nainstalovaná Základ BMS. Tak teď stačí dát 

Next. 

 

Dále se opět objeví instalační přehled se zatrženou aktualizací Update1, opět dáme jenom Next.  



 

Dále probíhá jen instalace, u další činnosti dáme Next a u oznámení, že produkt byl nainstalován 

nebo aktualizován stiskneme Finish. Takto máme naistalovánu aktualizaci Update 1, stejným 

způsoben pokračujeme u aktualizace Update2 a Update3. 

 

 

 


